

分手后生恨,报复前男友

女子雇凶,刀划准新娘脸

6月6日晚,济南和平路一小区,正在等电梯的准新娘刘丽(化名)被人用刀划伤面部,缝了50多针。12月30日,济南科院路派出所民警将三名嫌犯抓获,破获了这一起因感情纠纷而雇凶持刀伤害他人的恶性案件。行凶者并非变态,系受人指使,雇凶者竟是刘丽老公的前女友。

▶持刀伤人嫌犯李某指认作案现场。(警方供图)



本报记者 尉伟

等电梯时

踹出“划脸男”

事情还得从今年6月6日起。当天下午5点半左右,家住济南和平路一小区的刘丽外出等电梯时,一名黑衣男突然踹出,对其打量一番后掏出一把裁纸刀,冲着她的面部划了过去。

“刘丽被送到医院救治,右脸缝了50多针。经法医鉴定,伤口长达10厘米,已构成一级轻伤。”12月30日,科院路派出所副所长吕志璞告诉记者。由于此案发生在居民区内,作案手段残忍,社会影响恶劣,给受害人造成极大的心理恐惧和人身伤害。历下公安分局立即组织刑警大队、科院路派出所成立专案组,调集精干力量全力投入案件侦破。

侦查半年
抓获三嫌犯

案发小区地形复杂,居民多为租住人员,且时间为傍晚,人员流动性强。民警分析,凶手手段残忍,针对性强,极有可能是报复。

果然,专案组从受害人刘丽的利害关系入手,经过大量走访排查,最终确定了一名菏泽籍男子刘华(化名)与该案有密切关联,并于11月30日远赴四川南充将其抓获。

经审查,刘华承认了其侄女侯某与受害人刘丽因感情纠纷,怀恨在心,指使他雇人行凶,对受害人刘丽实施伤害的犯罪事实。

12月1日,专案组民警在济南市历城区一酒店内将侯某抓获。12月7日,专案组在昆山市一网吧内将持刀伤害刘丽的嫌犯李某抓获。

怀疑男友劈腿
因爱生恨

“案发时,刘丽是男子张某的准新娘,而侯某则是张某的前女友。”12月30日,科院路派出所副所长吕志璞说。原来,张某和侯某均系外地来济,在打工期间相识、相恋。后来,两人还一同租住在和平路一小区。

谁想,大约半年前,张某表示家人不同意要与侯某分手,更让侯某感觉不爽的是,分手后,张某很快和刘丽走在一起,并在同一小区租了房子。

“侯某认为男友因刘丽与自己劈腿,而张某却称,他与侯某分手后才认识刘丽的。”吕志璞说。侯某认为从感情上,经济上对张某付出颇多,侯某说,“两人曾一起买了一辆车,自己出钱多,可车主写的是张某”。

于是,侯某找到自己的一个远房叔叔刘华,让他帮自己报仇出气。

曾经两次
雇凶伤人

案发前,5月初,刘丽傍晚回家时,遭一蒙面男子击头后摔倒。起初,刘丽以为对方要抢包,但行凶者打完她就跑了。

“被划脸后,刘丽认为两起案件系同一人所为。”吕志璞副所长说,实际上都是侯某主使,第一次是侯某的叔叔刘华所为。

民警说,刘华也曾质问侄女侯某,为何不找张某出气。侯某表示,心疼、舍不得,但又想让张某精神上痛苦。

于是,不解气的侯某让叔叔刘华再想法给刘丽“一个教训”。刘华不敢做,找来了曾经的工友李某,“只要给钱,他就敢干。”没想到,李某却把事搞大了。事后,侯某和刘华给了李某一条金项链作为报酬,李某卖了一万八千元。

目前,涉案三嫌疑人已被警方刑拘。

假期高速路
禁行危化车

本报济南12月30日讯(记者王兴飞 通讯员 王海波) 30日,记者从山东省公安厅高速交警总队了解到,元旦假期,省内高速公路仍执行禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行。违反规定在禁行时间驶入高速公路的危险物品运输车辆,高速交警部门将依法进行查处,涉事运输企业将面临最高10万元的巨额罚单。

据了解,为预防减少危险物品运输车辆交通事故发生,保障公民生命财产安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》和《山东省高速公路交通安全条例》等法律,结合《关于限制危险物品运输车辆夜间通行高速公路的通告》的要求,元旦假期期间禁止载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性危险品的机动车通行省内高速公路。此次危险物品运输车辆禁行时间为12月31日19时至2016年1月4日6时,禁行区域为山东省境内全部高速公路。

对违反规定驶入高速公路的危险物品运输车辆,公安交警部门将按照《中华人民共和国道路交通安全法》九十九条以及《山东省高速公路交通安全条例》第五十七条第二款规定,责令改正并处二千元罚款。此外,依据《危险化学品安全管理条例》相关规定,涉事运输企业将面临5万元以上10万元以下罚款。

青岛今年推广
万辆新能源车

本报青岛12月30日讯(记者 吕璐) 30日,青岛市科技局通报了今年青岛新能源车推广和充电设施建设情况,新能源汽车推广应用数量超过1万辆,建成及在建公共充电桩达9000余个,新能源汽车推广呈现车、桩同步快速增长态势。

30日,记者从青岛市科技局获悉,青岛新能源车推广已进入快速增长阶段。2014年全市推广新能源汽车739辆,是前三年推广总量的1.6倍。2015年上半年推广976辆,是去年总量的1.3倍,今年12月,青岛市各车辆销售机构正在办理挂牌、免税等手续的各类新能源汽车超过6200辆,创青岛市单月推广数量之最,超过11月底之前全市4794辆的累计数量,将超额完成国家试点5200辆的推广任务。

据了解,青岛市前期新能源汽车推广主要集中在公共交通领域,以纯电动公交车推广应用为主。截至11月底,累计推广纯电动公交车1350辆,插电式混合动力公交车118辆,开通公交线路近60条。此外,今年电动乘用车的增速明显加快,12月新增的6000余辆车中,绝大部分为电动乘用车。

充电设施建设方面,目前,全市已建成换电站7座、充电站108个,建成及在建交流充电桩9000余个。充电设施建设同样呈现快速增长态势。全市逐步构建了以公交充换电站、公共停车场、政府机关、科技园区及高校、企业和具备条件的居民小区为主体的公共充换电服务网络。

青岛市科技局有关负责人介绍,今年青岛市推动新能源车在通勤班车、公务用车以及员工自购车等方面的应用,高新区、崂山区、海陵、流亭机场等区政府和单位已购置或租赁新能源通勤班车、礼宾接待用车等计200余辆,建成充电桩500余个,还开展纯电动乘用车和物流车的日常租赁、分时租赁等试点。

期望一夜暴富,四天买了八万元彩票

买彩票钱打水漂,抢劫彩票站

本报记者 岳茵茵
通讯员 刘义俊 汪恒俊

老顾客成了劫匪

12月4日晚上9点多,济宁建设南路一家体彩店里,年轻的店员小谢还在等顾客上门。前段时间老顾客王某在这里“蹲守”了四天渴望中奖,买了8万元的彩票却血本无归,这成为店里的谈资。

果不其然,老顾客再次登门。“给我打点票。”王某一身酒气,话语中带着醉意。王某只买“11选5”,一注2元钱,选好一注数字,然后加500倍,一次1000元,十分钟开一期。王某通常都是在希望和失望中度过这十分钟,花掉1000元。

小谢打了声招呼,接着给他打票。突然小谢的头被东西砸了一下,他回头一看,王某赤目金睛地看着他,手里拿着一个锤子。“把钱还给我,把钱还给我!”王某吼叫着,又朝着小谢的头砸了三下。小谢的头流血了,倒在了地上。几秒后小谢清醒过来,站起身扑上去夺王某手中的锤子。厮打中,王某脱身,一手拿着锤子,一手拿着一把螺丝刀往外跑。小谢也往外跑,想赶紧打车离开这里。

疯狂追打体彩店员

小谢刚跑到路边,王某骑电动车飞快驶来,把小谢撞倒

王某是一名矿工,五年来有一个彩票梦,期望一夜暴富,为此还卖了房子,共花了50多万买彩票。前不久,妻子求父亲借来8万元,在济宁买新房付了定金,但王某为圆“彩票梦”私自退了房,把钱全都买了彩票。12月4日,王某“急眼了”,持锤子抢劫彩票站,挟持店员去银行取8万元给他。目前,王某因涉嫌抢劫罪被警方刑事拘留。



王某(右)追打彩票店店员。

在地。小谢爬起来接着跑,王某扔下电动车继续追,追到解放路和建设路交会路口,王某追上小谢将其按在地上,用螺丝刀往小谢身上乱捅,说:“你坑我的钱,你明知道这样买彩票还不制止我,还给我钱!”小谢说,当时的王某几乎疯狂。

“哥,你别打了,我卡里有钱,我去给你取,咱先回店里把店门关上。”小谢求饶。王某一手拿锤子一手拿螺丝刀跟在小谢后面回到了店里。小谢拿了钱包对王某说:“我的卡是农村信用社的,得找个银行给你取钱去。”

两人走到旺达广场附近,小谢试图转移王某的注意力,说:“我知道你在我店里花了不少钱,我取十万给你。”王某说:“我只要八万,多了我也不要。”这时,小谢看到前面有一辆出租车停在路边客人下车,他猛地钻了进去锁上车门。王某拦住出租车,威胁司机说:“你下车,不能让他走,他欠我的钱。”小谢说,司机下车后王某坐进车里,继续用螺丝刀和锤子打他。

涉嫌抢劫罪被刑拘

两人下车后继续寻找银行。“这里没有农村信用社,你说哪里咱打车去。”王某说着,拦下一辆出租车。司机看小谢头上还在流血,劝小谢去医院包扎。王某告诉司机,小谢欠他的钱,小谢的伤没事,先去取钱。

“去汽车北站,那里有农村信用社。”小谢对司机说。实际上汽车北站附近有一家体彩站,小谢在寻求脱险的机会。

两人下车后看到有一家农村信用社,王某刚想让小谢去取钱,小谢疯狂地奔跑,跑进了一家体彩站。“赶紧报警。”小谢对朋友说。两位朋友出门去追王某,王某已跑得不见人影。小谢被送往医院。经鉴定,小谢的伤情为轻伤二级。

解放路派出所接到报案后立即与市中公安分局刑警大队立案调查。因为王某是老顾客,小谢对他还算了解,说出了王某的姓名和住址。12月25日,王某在嘉祥县一煤矿被抓。

经查,王某,40岁,兖州人,五年前开始痴迷彩票,还卖了房子买彩票,妻子因此与他闹离婚。王某称,他也曾中过奖,但中奖的钱又都买了彩票,这次把买新房的8万元钱都赔了进去,十分懊悔,本想拿锤子吓唬一下小谢,让小谢把钱还了,没想到事情发展到就像他买彩票一样难以控制。

目前,王某因涉嫌抢劫罪被警方刑事拘留。